

## Berichtigungen

- S. 28 Anm. 2, 2. Zeile von unten statt mesures: measures  
 S. 93 Anm. 56, 2. Zeile von unten statt Rec. de Cours: Rec. des Cours  
 S. 94 Anm. 58 statt für: for  
 S. 120 Anm. 5 Zeile 2 statt conventionnelles: conventionnelles  
 S. 120 Anm. 5 Zeile 4 statt XII<sup>e</sup>: XVII<sup>e</sup>  
 S. 139 Anm. 44 statt proposition: propositions  
 S. 143 17. Zeile von oben statt régulières: régulières  
 S. 208 1. Zeile von oben statt 5. 1. 1947: 5. 12. 1947  
 S. 209 5. Zeile von oben statt Japans: Japan  
 S. 221 2. Zeile von unten statt 1946: 1947  
 S. 231 9. Zeile von unten statt Hellmuth: Rudolf  
 S. 265 6. Zeile von oben statt dicussed: discussed  
 S. 307 5. Zeile von unten statt to assumed: to be assumed  
 S. 373 Anm. 249 statt 196: 296  
 S. 400 Anm. 32 statt was not: was to  
 S. 410 Anm. 65 statt Kontrollrat: Kontrollrats  
 S. 414 7. Zeile von oben statt Eisenbahn,: Eisenbahn)  
 S. 422 Anm. 17 statt Quaterly: Quarterly  
 S. 446 Anm. 28 statt 1950: 1949  
 S. 516 13. Zeile von oben statt essentially: essentially  
 S. 555 Anm. 88 statt wennnd er: wenn der  
 S. 581 Anm. 63 statt Série A/B: Série A  
 S. 591 Anm. 86 statt vertritt. V.: vertritt V.  
 S. 594 12. Zeile von oben statt neminum: neminem  
 S. 602 Anm. 124 statt Bisnett: Sisnett  
 S. 606 Anm. 136 statt völkerrechtswidrgie: völkerrechtswidrige  
 S. 610 Anm. 145 statt 9. 3. 1949: 9. 4. 1949  
 S. 610 Anm. 145 statt 10. 7. 1937: 10. 8. 1937  
 S. 651 20. Zeile von unten statt del a: de la  
 S. 691 14. Zeile von unten statt 30. 7. 1939: 30. 6. 1939  
 S. 692 2. Zeile von unten statt 11. 4. 1949: 9. 4. 1949  
 S. 695 9. Zeile von oben statt qui est: qui en est  
 S. 699 16. Zeile von unten statt Gleichsetzung »zum: Gleichsetzung der »zum  
 S. 700 10. Zeile von oben: Der Doppelpunkt hinter Verf. fällt fort  
 S. 707 15. Zeile von oben statt Reviév: Review  
 S. 711 2. Zeile von unten statt Rownson: Rowson  
 S. 726 5. Zeile von oben statt 16. 6. 1946: 18. 6. 1946  
 S. 726 16. Zeile von unten statt 11. 5. 1947: 16. 3. 1947  
 S. 748 2. Zeile von unten statt Fnlände: Finlande  
 S. 861 7./8. Zeile von oben statt Vertraspartner: Vertragspartner  
 S. 868 5. Zeile von unten statt 1. 8. 1949: 12. 8. 1949  
 S. 883 14. Zeile von unten statt 31. 6. 1946: 31. 1. 1946  
 S. 886 13. Zeile von oben statt 5. 9. 1947: 10. 2. 1947 (in Kraft getreten am 5. 9. 1947)